

RAZLIČNI LJUDJE O ISTIH STVAREH

Janez Janša: "Najbolj me spravi v smeh Milan Cvikel, kadar je res v formi"

Janez Janša, predsednik vlade Republike Slovenije in predsednik Socialdemokratske stranke Slovenije, se je rodil 17. septembra 1958 v Ljubljani. Leta 1982 je diplomiral iz obramboslovja na Fakulteti za sociologijo, politične vede in novinarstvo v Ljubljani. S kritično oceno razmer v takratni JLA je stopil na svojo disidentsko pot. Med leti 1985 in 1986 je bil zavržen na prek 250 javnih razpisih za zaposlitev. Preživel je se s pisanjem računalniških programov in priložnostnimi višinskimi deli. Leta 1987 je začel pisati za Mladino in ustanovil računalniško podjetje MikroAda. 31. maja 1988 ga je aretirala Služba državne varnosti, v znanem procesu proti četverici pa je bil obsojen na 18 mesecev zapora. Zaradi velikega pritiska javnosti je bil po tretjini prestane kazni izpuščen. Postal je glavni urednik opozicijskega tednika Demokracija in sodeloval pri ustanovitvi prve prave politične opozicijske organizacije Slovenske demokratske zveze (SDZ). Leta 1990 je bil izvoljen za poslanca, maja istega leta pa je postal minister za obrambo. Pod njegovim vodstvom je nastal dovolj trden obrambni sistem, ki je junija 1991 omogočil, da se je Slovenija z relativno majhnimi žrtvami obranila pred agresijo jugoslovanske armade in razglasila svojo neodvisnost. S funkcije obrambnega ministra je bil razrešen marca 1994 zaradi t. i. posega vojske v civilno sfero. Leta 1992 se je pridružil Socialdemokratski stranki Slovenije in leto kasneje postal njen predsednik. Na volitvah leta 1992, 1996 in 2000 je bil ponovno izvoljen za poslanca, od junija do oktobra 2000 pa je bil minister za obrambo. 9. novembra 2004 je postal predsednik vlade, v prvi polovici leta 2008 pa je vodil Svet Evropske unije. Napisal je knjige. Je oče sina Zana in hčerke Nike. Zaročen je z zdravnico Urško Bačovnik.



Z zaročenko, zdravnico Urško Bačovnik

► **Kaj bi počeli, če se ne bi zdajle pogovarjali z mano?**
"Verjetno bi odgovarjal na vprašanja za kak drug časopis."
► **Poznamo vas kot politika, v drugem življenju pa bi bili ...**
"Popotnik."

► **Kako se spominjate svoje mladosti, okolja, v katerem ste odrasli?**
"Hiša, v kateri je vedno kdo bil, mama, ki je imela včasih v žepu predpasnika

medenjake, in prašna cesta, ob kateri smo v začetku jeseni prodajali jurčke ... in velike sanje o svetu, ki skrivnostno utripa tam nekje daleč za hribi."

► **S katerimi prijatelji iz mladosti se še danes srečujete?**

"Z vsemi, ki so še živi, vsaj občasno. Žal nekaterih, še posebej iz alpinistične srenje, ni več."

► **Vam je prvi poljub prinesel veselje ali razočaranje?**

"Veselje."
► **Vaš največji dosežek v zadnjem letu?**

"Uspešno izpeljana junjska krizna seja Evropskega sveta."

► **Zeleti bi, da bi ljudje posvečali več pozornosti ...**

"Stvarem, katerih pomena se običajno zavemo šele, ko pride obračun življenja. Času, ko je ta samo naš."

► **Kako naj mladi, ki končajo šolanje, pridejo do svojega stanovanja?**

"Na različne načine. Sam sem prvo lastniško stano vanje lahko kupil s pomočjo kredita, šele ko sem bil star preko 40. Nekaterim ga kupijo starši, drugi ga podedujejo, večina pa verjetno hodi po poti, ki mi je znana."

► **Kaj vidite, ko se pogledate v ogledalo?**

"Sebe, če hočem ali ne."
► **V čem ste zelo dobri?**

"V vztrajanju."
► **V čem pa ste zelo slabi?**

"V poslušanju dolgih praznih govoranc."
► **V čem se ljudje najbolj motijo o vas?**

"Ne vem. Dvomim, da imajo kar vsi ljudje enako mišljenje o meni."

► **Kaj bi v tem trenutku spremenili na sebi, če bi se morali odločiti samo za eno stvar?**

"To pa ne bi bila enostavna odločitev. Spremenil bi vsaj dve stvari."

la res draga šola. In prejeto ljubezen. Na materialne stvari se ne vežem."

► **Kateri avto vozite?**
"Volva ali clia."

► **Kje stanujete? Kako si uredite svoje domovanje, da se v njem prijetno počutite?**

"Stanujem v centru Ljubljane. Moj ideal pa je hiša z vrto in veliko knjižnico na sončni strani hriba, daleč od hrupa."

"Ne morem mimo dobre knjigarne."

► **Kaj vam pomeni ravava?**
"Del mene."

► **Kaj počnete, ko imate čas samo zase?**

"Uživam. Samota je zame v teh časih zelo redka dobrina."

► **Vaš idealni večer zunanaj?**

"Sončni zahod na vrhu Loške stene v začetku oktobra."

► **Za kaj najraje zapravljate denar? Mimo katere trgovine preprosto ne morete?**

"Mimo dobre knjigarne."
► **Katero stvar, ki jo imate, najbolj cenite?**

"Najbolj cenim svoje življenjske izkušnje. To je bi-

► **Vaš najljubši film?**

"Legenda o Buggerju Van-
ceu, Pianist, Kdo neki tam poje."

► **Knjiga, ki je na vas naredila močan vtis?**

"Alessandro Barrico: Lands of Glass ali Drago Jančar: Katarina, pav in jezuit."

► **Kaj vam pomeni glasba vaše mladosti danes?**

"Še vedno dober izbor za poslušanje. Kate Bush na primer."

► **Kdo vas najbolj spravi v smeh?**

"Milan Cvikel, kadar je res v formi."
► **Kje se vidite čez pet let?**

"V Sloveniji."
► **Vaša življenjska filozofija?**
"Misli na jutri. Ko jutri postane danes, se boš tako v njem počutil bolj doma."

ALJA TASI



Janez Janša: "Idealni večer? Sončni zahod na vrhu Loške stene v začetku oktobra."

"Cenim svoje življenjske izkušnje. To je bila res draga šola."